



Обнинским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению четверых «скинхедов» в избиении гражданина Таджикистана и грабеже местного жителя

Обнинским городским судом вынесен приговор по уголовному делу в отношении группы лиц экстремистской направленности, так называемых «скинхедов».

Как установлено в ходе следствия, в середине августа 2009 года двое 19-летних молодых людей, входящих в неформальную молодёжную группировку «скинхеды» избили гражданина республики Таджикистан, который от полученных повреждений скончался. Ранее указанные подростки уже были осуждены за совершение аналогичного преступления (наказание назначено условно).

Кроме того, в начале сентября 2009 года эти же подростки, в группе с двумя знакомыми избили местного жителя и похитили у него деньги и личные вещи. При расследовании уголовного дела следствием раскрыто ещё одно преступление, совершённое в июле 2008 г.

По мнению следствия, один из 19-летних обвиняемых угрожал сотруднику милиции и её дочери: на стене у входа в их квартиру молодой человек письменно высказал угрозы физической расправой и нарисовал фашистскую свастику.

Приговором суда двое лиц из группы осуждены за совершение особо тяжких преступлений к 8 годам 6 месяцам и к 6 годам лишения свободы, один осужден за совершение преступления средней тяжести к 2 годам 6 месяцам лишения свободы, четвертый участник группы осужден условно за совершение преступления средней тяжести.

Приговор суда в законную силу не вступил и может быть обжалован осуждёнными.

09 Августа 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/726025>